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ENGINEERED CLIMBING
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3.8m/12.5ft 0.77m/2.5ft 10.4kg/23lbs. 136kg/300lbs.

Non conductive
Non conductrice
No conduce electricidad

Made of high strength S-glass and Kevlar®

Construite avec du verre de type S et du KevlarMD

Fabricada con fibra de vidrio de alta resistencia (S-glass) y Kevlar®

Light weight
Légère
Liviana

For use in Electrical and Telecommunication industries
Pour utilisation dans les industries du domaine électrique et des télécommunications
Para usar en la industria eléctrica y de telecomunicaciones

ENGINEERED CLIMBING

KEVLAR

BY DUPONT

Max. Working LoadMax. Working Load
No d'articleNo d'article
Artículo No.Artículo No.

Hauteur ouverteHauteur ouverte
Altura abiertaAltura abierta

Hauteur ferméeHauteur fermée
Altura cerradaAltura cerrada

Poids netPoids net
Peso netoPeso neto

Charge d'utilisation maximaleCharge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajoCarga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNRPCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNRPCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  Piezas por contenedor de 20'  



612TC
612FC

ENGINEERED CLIMBING

Item No. Total length 
for single ladder 

Total height
of A frame Height Closed Net Weight 

612TC 3.6m/11.8ft 1.8m/5.9ft 0.8m/2.6ft 12kg/26.5lbs. 354 pcs 734 pcs

ENGINEERED CLIMBING

TYPE I
250lbs/113 kgs

TYPE I
250lbs/113 kgs

No d'article
Artículo No.

Altura total como escalera de mano
Hauteur totale comme escabeau

La longueur totale pour échelle unique
longitud total para una sola escalera

Altura total como escalera de mano
Hauteur totale comme escabeau

La longueur totale pour échelle unique
longitud total para una sola escalera

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

Item No. Total length 
for single ladder 

Total height
of A frame Height Closed Net Weight 

612FC 3.6m/11.8ft 1.7m/5.6ft 1.8m/5.9ft 8.1kg/17.9lbs. 250 pcs 576 pcs

No d'article
Artśculo No.

Hauteur fermře
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  



612TC
612FC

ENGINEERED CLIMBING

Item No. Total length 
for single ladder 

Total height
of A frame Height Closed Net Weight 

612TC 3.6m/11.8ft 1.8m/5.9ft 0.8m/2.6ft 12kg/26.5lbs. 354 pcs 734 pcs

ENGINEERED CLIMBING

TYPE I
250lbs/113 kgs

TYPE I
250lbs/113 kgs

No d'article
Artículo No.

Altura total como escalera de mano
Hauteur totale comme escabeau

La longueur totale pour échelle unique
longitud total para una sola escalera

Altura total como escalera de mano
Hauteur totale comme escabeau

La longueur totale pour échelle unique
longitud total para una sola escalera

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

Item No. Total length 
for single ladder 

Total height
of A frame Height Closed Net Weight 

612FC 3.6m/11.8ft 1.7m/5.6ft 1.8m/5.9ft 8.1kg/17.9lbs. 250 pcs 576 pcs

No d'article
Artśculo No.

Hauteur fermře
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  



ENGINEERED CLIMBING

100SS

600FLD

CLOSED
Fermée
Cerrada

600

ENGINEERED CLIMBING

Item No. Height of A 
frame Net Weight 

700FLD

600FLD

600FLS

500FLS

2.1m/6.8ft 0.1m/0.35ft 10.5kg/23.1lbs. 1120 pcs 2320 pcs

1.8m/5.8ft 0.1m/0.35ft 7.2kg/15.8lbs. 1333 pcs 2761 pcs

1.75m/5.7ft 0.08m/0.27ft 6.5kg/14.3lbs 2000 pcs 4142 pcs

1.46m/4.8ft 0.08m/0.27ft 5.6kg/12.3lbs. 2333 pcs 4833 pcs

Item No. Total height Net Weight 

100SS 0.3m/0.98ft 1.2kg/2.6lbs. 2070 pcs 4296 pcs

700FLD

600FLS500FLS

TYPE I
250lbs/113 kgs

TYPE IA
300lbs/136 kgs

No d'article
Artśculo No.

No d'article
Artśculo No.

Hauteur fermře
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

Altura como escalera de mano
Hauteur comme escabeau

Altura total
Hauteur totale



ENGINEERED CLIMBING

100SS

600FLD

CLOSED
Fermée
Cerrada

600

ENGINEERED CLIMBING

Item No. Height of A 
frame Net Weight 

700FLD

600FLD

600FLS

500FLS

2.1m/6.8ft 0.1m/0.35ft 10.5kg/23.1lbs. 1120 pcs 2320 pcs

1.8m/5.8ft 0.1m/0.35ft 7.2kg/15.8lbs. 1333 pcs 2761 pcs

1.75m/5.7ft 0.08m/0.27ft 6.5kg/14.3lbs 2000 pcs 4142 pcs

1.46m/4.8ft 0.08m/0.27ft 5.6kg/12.3lbs. 2333 pcs 4833 pcs

Item No. Total height Net Weight 

100SS 0.3m/0.98ft 1.2kg/2.6lbs. 2070 pcs 4296 pcs

700FLD

600FLS500FLS

TYPE I
250lbs/113 kgs

TYPE IA
300lbs/136 kgs

No d'article
Artśculo No.

No d'article
Artśculo No.

Hauteur fermře
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Poids net
Peso neto

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

Altura como escalera de mano
Hauteur comme escabeau

Altura total
Hauteur totale



3.2m/10.5ft

3.8m/12.5ft

3.8m/12.5ft

0.77m/2.5ft

0.77m/2.5ft

0.72m/2.3ft 8.2kg/18lbs.

10.5kg/23lbs.

11.4kg/25lbs.

113kg/250lbs.

113kg/250lbs.

136kg/300lbs.

18"

28"

ENGINEERED CLIMBING

14' Climbing 
height

Hauteur de 
travail 14 pi 
(2.6 m)
14 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

16' Climbing 
height

16' Climbing 
height

4.4m/14.5ft

3.8m/12.5ft

2.2-3.1m/7' - 10'

0.83m/2.7ft

0.77m/2.5ft

0.68m/2.2ft

13.9kg/30.5lbs.

10.5kg/23lbs.

10.4kg/23lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

18' Climbing 
height

16' Climbing 
height

Military 
and 
Tactical 
Model

Modèle 
militaire 
et tactique

Modelo 
militar 
y táctico

ENGINEERED CLIMBING ENGINEERED CLIMBING

Loft / Attic Ladder 7' - 10'
2200 - 3100mm

1272

1272

917

636

636

458

917

1272

456

458

636

216

1.84m/6.03ft

2.45m/8.03ft

2.95m/9.68ft

0.74m/2.4ft

0.8m/2.6ft

0.8m/2.8ft

8.2kg/18lbs.

11kg/24.3lbs.

17.3kg/38lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

ENGINEERED CLIMBING

498

432

249

216

453 226

14ES

14ES

Hauteur de 
travail 18 pi 
(3.8 m)
18 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Échelle de 7 à 10 pi (2,13 à 3,05 m) 
pour mezzanine/grenier

Escalera para altillo/ático 
de 7 - 10 pies

Max. Working LoadMax. Working Load Max. Working Load Max. Working Load

FERMÉE
CERRADA

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  No d'article

Artículo No.
Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

CLOSED
FERMÉE

CERRADA

OUVERTE
ABIERTA

OUVERTE
ABIERTA



3.2m/10.5ft

3.8m/12.5ft

3.8m/12.5ft

0.77m/2.5ft

0.77m/2.5ft

0.72m/2.3ft 8.2kg/18lbs.

10.5kg/23lbs.

11.4kg/25lbs.

113kg/250lbs.

113kg/250lbs.

136kg/300lbs.

18"

28"

ENGINEERED CLIMBING

14' Climbing 
height

Hauteur de 
travail 14 pi 
(2.6 m)
14 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

16' Climbing 
height

16' Climbing 
height

4.4m/14.5ft

3.8m/12.5ft

2.2-3.1m/7' - 10'

0.83m/2.7ft

0.77m/2.5ft

0.68m/2.2ft

13.9kg/30.5lbs.

10.5kg/23lbs.

10.4kg/23lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

18' Climbing 
height

16' Climbing 
height

Military 
and 
Tactical 
Model

Modèle 
militaire 
et tactique

Modelo 
militar 
y táctico

ENGINEERED CLIMBING ENGINEERED CLIMBING

Loft / Attic Ladder 7' - 10'
2200 - 3100mm

1272

1272

917

636

636

458

917

1272

456

458

636

216

1.84m/6.03ft

2.45m/8.03ft

2.95m/9.68ft

0.74m/2.4ft

0.8m/2.6ft

0.8m/2.8ft

8.2kg/18lbs.

11kg/24.3lbs.

17.3kg/38lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

ENGINEERED CLIMBING

498

432

249

216

453 226

14ES

14ES

Hauteur de 
travail 18 pi 
(3.8 m)
18 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Échelle de 7 à 10 pi (2,13 à 3,05 m) 
pour mezzanine/grenier

Escalera para altillo/ático 
de 7 - 10 pies

Max. Working LoadMax. Working Load Max. Working Load Max. Working Load

FERMÉE
CERRADA

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  No d'article

Artículo No.
Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

CLOSED
FERMÉE

CERRADA

OUVERTE
ABIERTA

OUVERTE
ABIERTA



3.2m/10.5ft

3.8m/12.5ft

3.8m/12.5ft

0.77m/2.5ft

0.77m/2.5ft

0.72m/2.3ft 8.2kg/18lbs.

10.5kg/23lbs.

11.4kg/25lbs.

113kg/250lbs.

113kg/250lbs.

136kg/300lbs.

18"

28"

ENGINEERED CLIMBING

14' Climbing 
height

Hauteur de 
travail 14 pi 
(2.6 m)
14 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

16' Climbing 
height

16' Climbing 
height

4.4m/14.5ft

3.8m/12.5ft

2.2-3.1m/7' - 10'

0.83m/2.7ft

0.77m/2.5ft

0.68m/2.2ft

13.9kg/30.5lbs.

10.5kg/23lbs.

10.4kg/23lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

136kg/300lbs.

18' Climbing 
height

16' Climbing 
height

Military 
and 
Tactical 
Model

Modèle 
militaire 
et tactique

Modelo 
militar 
y táctico

ENGINEERED CLIMBING ENGINEERED CLIMBING

Loft / Attic Ladder 7' - 10'
2200 - 3100mm

1272

1272

917

636

636

458

917

1272

456

458

636

216

1.84m/6.03ft

2.45m/8.03ft

2.95m/9.68ft

0.74m/2.4ft

0.8m/2.6ft

0.8m/2.8ft

8.2kg/18lbs.

11kg/24.3lbs.

17.3kg/38lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

170kg/375lbs.

ENGINEERED CLIMBING

498

432

249

216

453 226

14ES

14ES

Hauteur de 
travail 18 pi 
(3.8 m)
18 pies de 
altura

Hauteur de 
travail 16 pi 
(3.2 m)
16 pies de 
altura

Échelle de 7 à 10 pi (2,13 à 3,05 m) 
pour mezzanine/grenier

Escalera para altillo/ático 
de 7 - 10 pies

Max. Working LoadMax. Working Load Max. Working Load Max. Working Load

FERMÉE
CERRADA

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

No d'article
Artículo No.

Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  No d'article

Artículo No.
Hauteur ouverte
Altura abierta

Hauteur fermée
Altura cerrada

Poids net
Peso neto

Charge d'utilisation maximale
Carga máxima de trabajo

PCS/40 pi CTNR
Piezas por contenedor de 40'  

PCS/20 pi CTNR
Piezas por contenedor de 20'  

CLOSED
FERMÉE

CERRADA

OUVERTE
ABIERTA

OUVERTE
ABIERTA



To fully extend,
hold ladder in an upright
position with one hand firmly
on one of the vertical tubes
with one foot on bottom rung

To open the ladder,
begin by gripping the 
top rung and fully 
extend the section

Continue opening section 
by section until ladder is 
opened to its full height

ENGINEERED CLIMBING

 See Instructions manual for complete operation

Small, light, 
convenient to carry

 Consultez le mode d'emploi pour le fonctionnement complet
 Ver manual de instrucciones por funcionamiento completo

To begin opening ladder
place the combi-ladder
on a firm level surface
and place your foot on
both stabilizer bars.

Start by pulling top rung 
of the combi-ladder, 
open by pulling each 
section until they are fully 
open and locked.

Example      Step ladder

Example      Used as extension ladder

Example      Used for stairs

ENGINEERED CLIMBING

The ladder is built
for a Maximum load 
of 136kg/300lbs.

For ease of carrying
combi-ladder in closed
position, attach provided 
velcro carrying strap.

ENGINEERED CLIMBING

Telesteps carry bag

ENGINEERED CLIMBING

Easy’ one touch’ release,
Safe slow-down system
Dégagement facile à « une touche »
Système de pliage lent sécuritaire

Liberación fácil de "un solo toque",
Sistema de descenso seguro

Green, Locked Red, Unlocked
Vert, verrouillé
Verde, trabada

Rouge, non verrouillé
Roja, destrabada

Compacte pour un rangement facile
Compacta para facilitar el almacenamiento

Petite, légère, 
pratique à emporter Pour déployer entièrement, 

tenez fermement l'échelle en position 
verticale par un des tubes verticaux 
et un pied sur l'échelon inférieur

Para extenderla completamente, 
sostenga la escalera en posición 
vertical con una mano firme en 
uno de los tubos verticales y con 
un pie en el primer peldaño.

equeña, liviana, 
fácil de transportar

Pour déployer l'échelle, 
commencez par tenir 
l'échelon supérieur, puis 
déployez entièrement 
la section

Para abrir la escalera, 
comience sosteniendo el 
peldaño superior y extienda 
completamente la sección

Poursuivez le déploiement de 
l'échelle, section par section, 
jusqu'à ce qu'elle ait atteint 
sa pleine hauteur

Siga abriendo sección por sección 
hasta que la escalera quede 
completamente extendida

Exemple  1    Escabeau
Ejemplo  1     Escalera tipo tijera

Exemple  2  Utilisée comme échelle à coulisse
Ejemplo  2  Usada como escalera de extensión

Exemple     3    Utilisée comme marches
Ejemplo     3     Usada sobre escalones

Pour commencer le déploiement 
de l'échelle, placez la « combi-
échelle » sur une surface stable et à 
niveau, puis placez votre pied sur 
les deux barres stabilisatrices.

Para comenzar a abrir la escalera, 
coloque la escalera de combinación 
sobre una superficie firme y nivelada, 
y coloque su pie sobre ambas barras 
estabilizadoras.

Débutez en tirant l'échelon supérieur de 
la « combi-échelle »; ouvrez en tirant 
chaque section jusqu'à ce qu'elle soit 
entièrement déployée et verrouillée.

Comience tirando del peldaño superior 
de la escalera de combinación, 
ábrala tirando de cada sección 
hasta que queden completamente 
abiertas y trabadas.

L'échelle est construite pour une 
charge maximale de 136kg/300lb.

 La escalera puede soportar una 
carga máxima de 136kg/300lbs.

Pour faciliter le transport de la « 
combi-échelle » dans des endroits 
clos, fixez la sangle de transport 
en Velcro incluse.

Para facilitar el transporte de la 
escalera de combinación cuando 
está cerrada, coloque las cintas de 
transporte de Velcro incluidas.

Sac de transport Telesteps
Bolsa de transporte Telesteps  

pieds de remplacement (paire)
Patas de reemplazo (en pares)

replacement feet (pairs)

Butoirs (paire)
Esquineros (en pares)

bumpers (pairs)

adjustable feet (each)
Pieds ajustables (chacun)
Patas ajustables (cada una)

Échafaudage   Andamios

Base Plate 
Galvanized

Plaque de base galvanisée
Placa base galvanizada

Coupling Pin
Goupille d'assemblage
Clavija de acoplamiento

13”Locking Arm
Bras de verrouillage 13 po (33 cm)
Brazo de traba de 13"

Pig Tails 
Tire-bouchons

Chavetas

24” Screw Jack with Plate
Vérin à vis avec plaque 24 po (60,96 cm)
Tornillo de nivelación de 24" con placa 

Spring Lock
Serrure à ressort 
Traba a resorte

8”Heavy Duty Casters
Roulettes robustes de 8 po (20,32 cm)

Ruedas industriales de 8"

 60”x60” Standard Frames
Châssis standards de 60 po x 60 po (152,4 cm x 152,4 cm)    

Bastidores estándar de 60" x 60" 

7’x19” 
Aluminum/Wood Platform
Plate-forme en aluminium/bois de 7 pi x 19 po (2,13 m x 48,26 cm)
Plataformas de aluminio/madera de 7' x 19"

10’x19” 
Aluminum/Wood Platform
Plate-forme en aluminium/bois de 10 pi x 19 po (2,13 m x 48,26 cm)
Plataformas de aluminio/madera de 10' x 19"

7’X 4’Cross Braces 
Croisillon d'échafaudage 7 pi x 4 pi (2,13 m x 1,22 m) 

Refuerzos transversales de 7' x 4' 

10’X 4’Cross Braces 
Croisillon d'échafaudage 10 pi x 4 pi (2,13 m x 1,22 m) 

Refuerzos transversales de 10' x 4' 



To fully extend,
hold ladder in an upright
position with one hand firmly
on one of the vertical tubes
with one foot on bottom rung

To open the ladder,
begin by gripping the 
top rung and fully 
extend the section

Continue opening section 
by section until ladder is 
opened to its full height

ENGINEERED CLIMBING

 See Instructions manual for complete operation

Small, light, 
convenient to carry

 Consultez le mode d'emploi pour le fonctionnement complet
 Ver manual de instrucciones por funcionamiento completo

To begin opening ladder
place the combi-ladder
on a firm level surface
and place your foot on
both stabilizer bars.

Start by pulling top rung 
of the combi-ladder, 
open by pulling each 
section until they are fully 
open and locked.

Example      Step ladder

Example      Used as extension ladder

Example      Used for stairs

ENGINEERED CLIMBING

The ladder is built
for a Maximum load 
of 136kg/300lbs.

For ease of carrying
combi-ladder in closed
position, attach provided 
velcro carrying strap.

ENGINEERED CLIMBING

Telesteps carry bag

ENGINEERED CLIMBING

Easy’ one touch’ release,
Safe slow-down system
Dégagement facile à « une touche »
Système de pliage lent sécuritaire

Liberación fácil de "un solo toque",
Sistema de descenso seguro

Green, Locked Red, Unlocked
Vert, verrouillé
Verde, trabada

Rouge, non verrouillé
Roja, destrabada

Compacte pour un rangement facile
Compacta para facilitar el almacenamiento

Petite, légère, 
pratique à emporter Pour déployer entièrement, 

tenez fermement l'échelle en position 
verticale par un des tubes verticaux 
et un pied sur l'échelon inférieur

Para extenderla completamente, 
sostenga la escalera en posición 
vertical con una mano firme en 
uno de los tubos verticales y con 
un pie en el primer peldaño.

equeña, liviana, 
fácil de transportar

Pour déployer l'échelle, 
commencez par tenir 
l'échelon supérieur, puis 
déployez entièrement 
la section

Para abrir la escalera, 
comience sosteniendo el 
peldaño superior y extienda 
completamente la sección

Poursuivez le déploiement de 
l'échelle, section par section, 
jusqu'à ce qu'elle ait atteint 
sa pleine hauteur

Siga abriendo sección por sección 
hasta que la escalera quede 
completamente extendida

Exemple  1    Escabeau
Ejemplo  1     Escalera tipo tijera

Exemple  2  Utilisée comme échelle à coulisse
Ejemplo  2  Usada como escalera de extensión

Exemple     3    Utilisée comme marches
Ejemplo     3     Usada sobre escalones

Pour commencer le déploiement 
de l'échelle, placez la « combi-
échelle » sur une surface stable et à 
niveau, puis placez votre pied sur 
les deux barres stabilisatrices.

Para comenzar a abrir la escalera, 
coloque la escalera de combinación 
sobre una superficie firme y nivelada, 
y coloque su pie sobre ambas barras 
estabilizadoras.

Débutez en tirant l'échelon supérieur de 
la « combi-échelle »; ouvrez en tirant 
chaque section jusqu'à ce qu'elle soit 
entièrement déployée et verrouillée.

Comience tirando del peldaño superior 
de la escalera de combinación, 
ábrala tirando de cada sección 
hasta que queden completamente 
abiertas y trabadas.

L'échelle est construite pour une 
charge maximale de 136kg/300lb.

 La escalera puede soportar una 
carga máxima de 136kg/300lbs.

Pour faciliter le transport de la « 
combi-échelle » dans des endroits 
clos, fixez la sangle de transport 
en Velcro incluse.

Para facilitar el transporte de la 
escalera de combinación cuando 
está cerrada, coloque las cintas de 
transporte de Velcro incluidas.

Sac de transport Telesteps
Bolsa de transporte Telesteps  

pieds de remplacement (paire)
Patas de reemplazo (en pares)

replacement feet (pairs)

Butoirs (paire)
Esquineros (en pares)

bumpers (pairs)

adjustable feet (each)
Pieds ajustables (chacun)
Patas ajustables (cada una)

Échafaudage   Andamios

Base Plate 
Galvanized

Plaque de base galvanisée
Placa base galvanizada

Coupling Pin
Goupille d'assemblage
Clavija de acoplamiento

13”Locking Arm
Bras de verrouillage 13 po (33 cm)
Brazo de traba de 13"

Pig Tails 
Tire-bouchons

Chavetas

24” Screw Jack with Plate
Vérin à vis avec plaque 24 po (60,96 cm)
Tornillo de nivelación de 24" con placa 

Spring Lock
Serrure à ressort 
Traba a resorte

8”Heavy Duty Casters
Roulettes robustes de 8 po (20,32 cm)

Ruedas industriales de 8"

 60”x60” Standard Frames
Châssis standards de 60 po x 60 po (152,4 cm x 152,4 cm)    

Bastidores estándar de 60" x 60" 

7’x19” 
Aluminum/Wood Platform
Plate-forme en aluminium/bois de 7 pi x 19 po (2,13 m x 48,26 cm)
Plataformas de aluminio/madera de 7' x 19"

10’x19” 
Aluminum/Wood Platform
Plate-forme en aluminium/bois de 10 pi x 19 po (2,13 m x 48,26 cm)
Plataformas de aluminio/madera de 10' x 19"

7’X 4’Cross Braces 
Croisillon d'échafaudage 7 pi x 4 pi (2,13 m x 1,22 m) 

Refuerzos transversales de 7' x 4' 

10’X 4’Cross Braces 
Croisillon d'échafaudage 10 pi x 4 pi (2,13 m x 1,22 m) 

Refuerzos transversales de 10' x 4' 
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hold ladder in an upright
position with one hand firmly
on one of the vertical tubes
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To open the ladder,
begin by gripping the 
top rung and fully 
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Sac de transport Telesteps
Bolsa de transporte Telesteps  

pieds de remplacement (paire)
Patas de reemplazo (en pares)

replacement feet (pairs)

Butoirs (paire)
Esquineros (en pares)

bumpers (pairs)

adjustable feet (each)
Pieds ajustables (chacun)
Patas ajustables (cada una)

Échafaudage   Andamios

Base Plate 
Galvanized

Plaque de base galvanisée
Placa base galvanizada
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Brazo de traba de 13"

Pig Tails 
Tire-bouchons

Chavetas
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Plataformas de aluminio/madera de 7' x 19"

10’x19” 
Aluminum/Wood Platform
Plate-forme en aluminium/bois de 10 pi x 19 po (2,13 m x 48,26 cm)
Plataformas de aluminio/madera de 10' x 19"

7’X 4’Cross Braces 
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